

**STROKOVNO SREČANJE EKONOMISTOV IN POSLOVODNIH DELAVCEV V
ZDRAVSTVU**

PONUDBA ZA NAMESTITEV: **četrtek**, 26. – petek, 27. 5. 2022

Cena po osebi/noč	Hotel Thermana Park Laško****, Superior
nočitev z zajtrkom v 1/1 standardni sobi	157,00 EUR – 30% = 109,90 EUR
nočitev z zajtrkom v 1/2 standardni sobi	122,00 EUR – 30% = 85,40 EUR
Zgodnji prihod ali pozni odhod iz sobe	40,00 EUR

Doplačila:

- prijavnina 2 EUR / cena na bivanje / na osebo
- turistična taksa se zaračunava po odloku Občine Laško
- soba komfort, soba z balkonom, suita... po uradnem ceniku

Cena vključuje: nočitev, samopostrežni zajtrk, neomejen vstop v bazene, dnevno vstop v fitness center, pitje termalne vode, kopalni plašč in kopalna brisača v sobi, dostop do brezžičnega interneta, program animacije, sprostitve in rekreacije. Možnost koriščenja bazenskih kapacitet tudi na dan odhoda po 11.00 uri. Soba je na dan prihoda na voljo po 14. uri, na dan odhoda do 11.00 ure. Proti doplačilu je možen predčasen vstop ali pozen odhod iz sobe v primeru, da je le-ta prosta.

Odpoved rezervacije namestitve: Potrjeno rezervacijo lahko prekličete brez stroškov odpovedi 1 dan pred prihodom za bivanje do dveh noči. V primeru nepravočasne odpovedi ima hotel pravico v skladu z uzcami zaračunati odškodnino za nezasedeno sobo.

[Za spletno rezervacijo kliknite to povezavo >>](#)

UGODNA PONUDBA: ZA SPREMLJEVALCE IN UDELEŽENCE V PRIMERU PODOJŠANJA

Udeležence vabimo, da podaljšajo svoje bivanje (pred ali po dogodku) in povabijo na oddih svoje spremljevalce.

CENA: 69,00 EUR / osebo / dan v hotelu Thermana Park Laško****, Superior

CENA: 59,00 EUR / osebo / dan v hotelu Zdravilišče Laško****

Cena vključuje polpenzion (zajtrk in večerjo), neomejen vstop v bazene hotela Thermana Park Laško in Zdravilišče Laško, dnevno vstop v fitness center, pitje termalne vode, kopalni plašč in kopalna brisača v sobi, dostop do brezplačnega brezžičnega interneta, program animacije, sprostitve in rekreacije. Možnost koriščenja bazenskih kapacitet tudi na dan odhoda po 11.00 uri. Soba je na dan prihoda na razpolago po 14. uri, na dan odhoda do 11. ure.

Na ceno veljajo redni otroški popusti:

do 5 let	GRATIS (spijo s starši)	
od 5 do 9,99 let starosti	50 % na dodatnem ležišču	40 % na svojem ležišču
od 10 do 13,99 let starosti	30 % na dodatnem ležišču	20 % na svojem ležišču

